
Investuotojų 
apklausos 
rezultatai

https://gosavy.com/


9 iš 10 investuotojų yra patenkinti ir labai 
patenkinti SAVY platforma 

▪

▪



Dauguma šiais metais tikisi 10-15% grąžos

▪

▪



Didžiausios grąžos tikisi uždirbantys mažiausiai

▪

▪



Didžiausios grąžos tikisi jauniausi

▪

▪

▪



Konservatyviausios grąžos tikisi investuotojai 
turintys daugiausiai patirties

▪

▪



9 iš 10 investuotojų didins lėšas SAVY platformoje 
arba investuos tiek pat 

▪

▪



8 iš 10 investuotojų planuoja vidutinės ir 
ilgalaikės trukmės investicijas

▪



Finansinis sąmoningumas: dominuoja  
subalansuota investavimo strategija

▪

▪



9 iš 10 investuotojų rekomenduotų SAVY

▪

▪



Rekomendacijos auga dėl savitarnos funkcionalumų 
ir mob. programėlės patogumo

▪

▪

▪



Beveik pusė atsakiusiųjų investuoja tik SAVY

▪

▪

•

•



Dauguma planuoja deklaruoti Payserą sąskaitą 
kaip investicinę 



Dauguma investuotojų diversifikuoja ir investuoja 
ne tik į tarpusavio skolinimo platformas

▪

▪



Apie apklausos dalyvius:



Apklausos dalyviai



Apklausos dalyviai



Gerų 
investicijų su 
SAVY! 

https://gosavy.com/
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